

RECTIFICATIF

RECTIFICATIF à l'insertion parue dans Le Paysan Tarnais du 24 avril 2025, concernant la société SCI DU MAZAL, 196 avenue Jean-Baptiste Calvignac, 81400 Carmaux, 918126939 RCS ALBI. Il y a lieu de lire 111.000 euros, et non pas 110.000 euros concernant le nouveau capital de la société.